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Referat af generalforsamling den 6. februar 2025 
 

Velkomst ved formanden/-personen og præsentation af bestyrelsens medlemmer 
 
1 Valg af dirigent, stemmetællere og referent 
Helga Mikkelsen meldte sig som dirigent og Tove S. meldte sig som referent 
 
2 Formandens beretning for det forløbne år samt godkendelse heraf  
2024 blev det første år, hvor vi arbejdede under den nye struktur i Haveselskabet. Det fik 
ikke den store praktiske betydning for os, men der blev rokeret lidt rundt på vores og 
naboernes medlemmer, hvor vi både måtte afgive medlemmer til og få medlemmer fra 
naboerne. Vi er ca. 250 medlemmer i Skanderborg Afdeling 
 
Haveselskabet har ændret i medlemsstrukturen, hvor et medlem kan vælge mellem 3 
medlemstyper: Premium – medlemskab med det trykte magasin, Plus – et digitalt 
medlemskab, hvor magasinet kan læses online og Basis – medlemskab uden adgang til 
magasinet 
 
Afdelingernes revisorer ændrer fremadrettet navn til bilagskontrollanter, da revision af 
afdelingernes regnskaber indgår i Haveselskabets officielle revision 
 
Vi har i 2024 igen været meget aktive og vi arbejder rigtigt godt sammen om tingene 
Vi arbejder efter en fast køreplan, hvor én er tovholder og de øvrige hjælper til efter behov. 
Ingen skal stå alene og hver især byder ind med løsning af opgaver i den udstrækning, der 
er plads til mellem hverdagens øvrige gøremål 
 
Vi afholdt 8 arrangementer: Generalforsamling med foredrag af Irene fra Nylund 
Planteskole, foredrag om biodiversitet af Morten D.D. Hansen, Vestermølle Havemarked, 
havebesøg på Raslund, betonkursus hos Bente, sommerbeskæring af frugttræer, Alling 
Plantemarked og foredrag om grøntsager året rundt med Yen Frydensberg Egebak 
 
Herefter blev oplæg til 9 arrangementer i 2025 forelagt forsamlingen 
 
Beretningen blev afsluttet med en opfordring til alle om at holde ”Åben Have” 6. og 7. 
september 2025 
 
Formandens beretning blev godkendt 
 
3 Aflæggelse og godkendelse af regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet, som viste, at vi har genereret et overskud på kr. 
7.400,27 og går ud af 2024 med en kassebeholdning på kr. 54.681,51  
 
Regnskabet blev godkendt 
 
4 Orientering om planlagte aktiviteter 
Punktet indgik som en del af formandens beretning 
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5 Indkomne forslag 
Ingen forslag modtaget 
 
 
6 Valg af bestyrelse: 
Tove Spangkær blev genvalgt 
Bente Eskerod blev genvalgt 
Hanne Vammen blev valgt ind i bestyrelsen 
 
Valg af suppleant: 
Ingen meldte sig 
Valg af revisor/bilagskontrollant for 2 år: 
Jens Holm Andersen blev genvalgt 
Valg af revisor-/billagskontrollantsuppleant for 2 år: 
Ellen Mosekær blev valgt 
 
7 Eventuelt 
Et medlem kommenterede Haveselskabets frasigelse af Haveselskabets Have på 
Frederiksberg – at det fremadrettet må kunne ses på regnskabet, at HS ikke længere har 
udgifter til vedligeholdelse af bygninger og selve haven 
 
Herefter kaffepause og velkomst til Hanne Nippin, som fortalte om cottagehaver 
 
 
 
Referatet er godkendt af dirigenten den 20. februar 2025 
 


